
Ежегодно 9 декабря отмечается Международный день борьбы с коррупцией, учрежденный Генеральной Ассамблеей ООН. В этот день государства – члены ООН информируют общественность о национальных мерах по противодействию коррупции. Россия в числе первых стран подписала Конвенцию.
Противодействие коррупции, ее выявление и пресечение является одним из приоритетных направлений надзора органов прокуратуры Российской Федерации.
Одним из государственно - правовых институтов, призванных осуществлять противодействие коррупции как в органах власти и управления, так и в сфере хозяйственной деятельности, являются органы прокуратуры. 
В целях реализации надзорных полномочий прокуратура законом наделена правом внесения в поднадзорные органы и организации представлений об устранении нарушений законодательства, а также причин и условий, им способствующих; правом принесения протестов на незаконные правовые акты; правом возбуждения производства по делу об административных нарушениях; правом направления в следственные органы для решения вопроса о возбуждении уголовного дела материалов проверок, содержащих данные о преступлении коррупционной направленности; правом объявления предостережения о недопустимости нарушения законности.
За истекший период 2020 года  в сфере надзора за исполнением федерального законодательства о противодействии коррупции выявлено 57 нарушений закона. 
Внесено 42 представления, 34 лица привлечено к дисциплинарной ответственности, принесено 12 протестов на незаконные правовые акты, 3 лица по постановлению прокурора привлечено к административной ответственности.
Прокуратура координирует правоохранительную деятельность всех органов, уполномоченных на осуществление предварительного расследования преступлений и оперативно - розыскной деятельности, в том числе, в сфере борьбы с коррупцией. Кроме того, прокурор законом уполномочен на осуществление надзора за расследованием коррупционных преступлений, а также проведение по ним оперативно – розыскной деятельности.
В случае направления в суд уголовных дел о преступлениях коррупционной направленности, представители прокуратуры поддерживают по таким делам государственное обвинение, обеспечивая законность и справедливость принимаемых судом решений, в соответствии с требованиями Уголовного кодекса РФ и Уголовно -процессуального кодекса РФ.



