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19.05.2022 года начальником Маслянинского пожарно-спасательного гарнизона майором вн. службы Ерофеевым Л.Н. в Чупинской СОШ прошло награждение почетными грамотами и благодарностями учащихся школы за активное участие в тушении пожара, произошедшего 01.05.2022г. в с. Чупино, в ходе которого было уничтожено 8 надворных построек и 3 – повреждено. Общая площадь пожара составила 200м2, было уничтожено пожаром – 140м2 надворных построек. Вот они юные помощники пожарных: Москалев А., Бзови Н., Риферт К., Пасконнов М., Карепанов З., Карепанов А., Вартке Т., Вартке Я., Медведев Я., Телкова М., Грошева Е., Саломатин Д, Малофеев К., Лежнин Р.,Кубышкин Д..    

Благодаря умелым и решительным действиям пожарных ПЧ-64, ПЧ-126 и юных пожарных удалось остановить огонь, чтобы он не перебросился на жилые дома, как это произошло в Коченевском и Доволенском районах  и городе Болотном Новосибирской области.
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«ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ»
Cтатья: «О внесение уточнения в анкету, представляемую гражданином Российской Федерации при поступлении на государственную гражданскую или муниципальную службу в Российской Федерации»
 Текст
 Распоряжением Правительства Российской Федерации от 22.04.2022 № 986-р внесены изменения в форму анкеты, подлежащей представлению в государственный орган, орган местного самоуправления, аппарат избирательной комиссии муниципального образования гражданином Российской Федерации, изъявившим желание участвовать в конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации, поступающим на государственную гражданскую службу Российской Федерации или на муниципальную службу в Российской Федерации.

Установлено, что, помимо гражданства иностранного государства при его наличии, необходимо указывать также подданство либо вид на жительство или иной документ, подтверждающий право на постоянное проживание гражданина на территории иностранного государства.

Помощник прокурора                                 Михайлюта М.В.
