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	Ответственность за участие в несанкционированных публичных мероприятиях

В статье 31 Конституции Российской Федерации закреплено право граждан Российской Федерации собираться мирно, без оружия, проводить собрания, митинги и демонстрации, шествия и пикетирование.

Из статьей 7, 8 Федерального закона от 19.06.2004 № 54-ФЗ «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях» следует, что организатор публичного мероприятия обязан в письменной форме подать в орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации или орган местного самоуправления уведомление о проведении публичного мероприятия в срок не ранее 15 и не позднее 10 дней до дня проведения публичного мероприятия. Публичное мероприятие может проводиться в любых пригодных для целей мероприятия местах в случае, если его проведение не создает угрозы обрушения зданий и сооружений или иной угрозы безопасности участников данного публичного мероприятия.

Участие граждан в несанкционированных публичных мероприятиях (митингах, пикетах, шествиях) является административным правонарушением, предусмотренным ч. 6.1 ст. 20.2 КоАП РФ и предусматривает наказание, в том числе в виде штрафа от 10 до 20 тысяч рублей, или обязательные работы на срок до ста часов, или административного ареста сроком до 15 суток. Административной ответственности подлежит лицо, достигшее к моменту совершения административного правонарушения возраста шестнадцати лет.

Совершение несовершеннолетними противоправных действий, в том числе участие в несанкционированных мероприятиях повлечет привлечение их родителей к установленной законом ответственности.

Родителям и законным представителям несовершеннолетних участников несанкционированных массовых мероприятий следует помнить об административной ответственности, предусмотренной ст. 5.35 КоАП РФ за ненадлежащее исполнение обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних, что в свою очередь влечет предупреждение или наложение административного штрафа.

За неоднократное нарушение установленного порядка организации либо проведения собрания, митинга, демонстрации, шествия или пикетирования установлена уголовная ответственность, предусмотренная статьей 212.1 Уголовного кодекса Российской Федерации.

Санкция статьи предусматривает уголовное наказание в виде штрафа в размере от шестисот тысяч до одного миллиона рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от двух до трех лет, либо обязательными работами на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо исправительными работами на срок от одного года до двух лет, либо принудительными работами на срок до пяти лет, либо лишением свободы на тот же срок.


Помощник прокурора района                                        М.В. Михайлюта
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ООО «Экология-Новосибирск»
630007, Новосибирская область, г. Новосибирск, ул. Советская, 5, В-701, tko@ro-nso.ru, тел: +7(383) 373 05 34; 

ИНН 5410772955 КПП 540701001 ОГРН 1125476156211

09.03.2022

Как отразится повышение Банком России 

ключевой ставки с 9,5% до 20% годовых 

на начислении пени за просрочку платежей ЖКХ?

В условиях кардинального изменения внешних условий для российской экономики региональный оператор по обращению с твердыми коммунальными отходами ООО «Экология-Новосибирск» продолжает сохранять сотни рабочих мест, проводить планово-предупредительные работы спецтехники, закупать горюче-смазочные материалы, рассчитываться с операторами по транспортированию и по размещению ТКО. То есть выполняет весь комплекс мер, который позволяет своевременно оказывать услугу по обращению с ТКО 2 миллионам 728 тысячам жителям и 26 тысячам юридических лиц. 

Банком России c 28 февраля 2022 года повышена ключевая ставка с 9,5% до 20% годовых. 

В соответствии с законодательством РФ, в случае наличия просроченной дебиторской задолженности потребителю может быть начислена пеня за каждый день просрочки оплаты. Расчет пени производится с учетом действующей ставки рефинансирования Центрального банка Российской Федерации. В случае наличия задолженности у потребителя, рассчитанные суммы пени к оплате должны быть пересчитаны по текущей ставке рефинансирования. 

Таким образом, с 28 февраля 2022 года практически в 3 раза увеличивается сумма пени. 

Рассмотрим пример: потребитель, начиная с 1 января 2019 года, ни разу не производил оплату за услугу по обращению с ТКО. За весь период оказания услуги региональным оператором (с 01.01.2019 по 27.02.2022) потребителю начислена плата в размере 2 799, 36 рублей.

До 28.02.2022 при ставке рефинансирования в 9,5% сумма пени – 885,47 рублей, после повышения Банком России ключевой ставки – 2 221,73 рубль.

Региональным оператором принято решение не пересчитывать ранее рассчитанные суммы пени по оплате услуги по обращению с ТКО (по ставке 20% годовых), если потребители погасят имеющуюся задолженность до 31 марта 2022 года. 

Проверить актуальные начисления по лицевым счетам можно в личном кабинете на сайте регионального оператора https://lk.ro-nso.ru/client/login. Также в личном кабинете доступна оплата услуги по обращению с ТКО без комиссии платежных агентов. 

Наши специалисты ответят на вопросы по телефону call-центра: 

+7 (383) 304-90-58. И в социальных сетях:

ВК https://vk.com/ecologynsk,

Одноклассники https://ok.ru/group/56102013566985.

Подать документы в адрес регионального оператора можно дистанционно по форме обратной связи https://ecologynsk.ru/feedback/. 

Также на прием документов от физических лиц в регионе открыто 30 представительств. С контактной информацией и режимом работы можно ознакомиться на сайте регионального оператора https://ecologynsk.ru/news/376. Центральный офис расположен по адресу: г. Новосибирск, ул. Октябрьская, 42, оф. 110/3. Специалисты осуществляют прием документов без перерыва на обед с 8:00 до 17:00 (пн.-чт.) и с 8:00 до 17:00 (пт). 

Прием юридических лиц продолжается по адресу: г. Новосибирск, ул. Советская, 5, вход со стороны ул. Свердлова (около входа в блок В БЦ «Кронос»):
- по предварительной записи в личном кабинете https://lk.ro-nso.ru/client/reg/ ;
- в порядке живой очереди по вторникам и четвергам с 9-00 до 16-30 без перерыва на обед.
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