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ПАМЯТКА
об основных способах защиты населения от опасностей 
при военных конфликтах и чрезвычайных ситуациях
Средства индивидуальной защиты. (СИЗ)
   Средства индивидуальной защиты населения предназначены для защиты от попадания внутрь организма, на кожные покровы и одежду радиоактивных, отравляющих веществ и бактериальных средств.
   К СИЗ относятся: средства индивидуальной защиты органов дыхания (респираторы, противогазы, противопыльные тканевые маски и марлевые повязки), средства защиты кожного покрова (защитные костюмы, резиновые сапоги и др.).
   Противогазы различного типа защищают органы дыхания от химически опасных веществ, в первую очередь, от хлора и аммиака, а респираторы от радиоактивных веществ. Необходимо помнить, что применять их можно только по назначению медицинских работников. 
Укрытие населения в защитных сооружениях гражданской обороны.
     Защитными сооружениями гражданской обороны на территории Маслянинского района являются убежища и укрытия.
    По сигналам оповещения - организации прекращают работу, транспорт останавливается, и все население обязано немедленно укрыться в защитных сооружениях, в заглубленных помещениях и других сооружениях подземного пространства.
    К заглубленным помещениям относятся: подвалы и цокольные этажи зданий; гаражи, складские и другие помещения, расположенные в отдельно стоящих и подвальных этажах зданий и сооружениях; транспортные сооружения городской инфраструктуры (автомобильные подземные тоннели, подземные переходы и т. п.).
    Убежища используются на предприятиях и в организациях, для защиты сотрудников, которые продолжают работу в военное время. В качестве убежищ так же можно использовать другие сооружения подземного пространства.
    Укрытия предназначены для людей, находящихся дома. Необходимо отметить, что неработающее население, а это в основном дети и пожилые люди могут укрываться в любом ближайшем защитном сооружении гражданской обороны, естественные укрытия (пещеры, овраги и т.п.), простейшие укрытия (щели открытые и перекрытые, приспособленные погреба, подполья и т.п.).
Организация эвакуации населения в безопасные районы
    В соответствии с Правилами эвакуации населения, эвакуация населения, материальных и культурных ценностей проводится только из зон возможных опасностей в безопасные районы.
    Информация о начале эвакуации распространяется по теле- и радиоканалам. Для трансляции экстренных сообщений прерывается показ телевизионных и радиопрограмм, используются городские и сельские системы оповещения, электронные средства массовой информации, рассылаются SMS-сообщения от уполномоченных официальных органов.
    В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 22 июня 2004 года № 303 организация планирования, подготовки и общее руководство проведением эвакуации, в органах местного самоуправления и организациях возлагаются на их руководителей.
Меры безопасности населения, оказавшегося на территории военных действий.

Чтобы снизить угрозу для Вашей жизни при нахождении на территории ведения боевых действий, необходимо соблюдение следующих основных правил поведения:
§ не выходить на улицу при вводе войск;
§ безоговорочно подчиняться военным приказам и распоряжениям;
§ по возможности заранее создать запас воды и продуктов;
§ вложить самые ценные вещи, документы в удобную для переноса упаковку "тревожный чемоданчик" и быть готовым к эвакуации;
§ не приближаться к двигающейся военной технике;
§ с наступлением темноты включать свет, только зашторив окна;
§ ни в коем случае не приобретать и не хранить оружие и боеприпасы, не распространять и не поддерживать непроверенные слухи.

Ни в коем случае нельзя:
§ услышав стрельбу, подходить к окнам;
§ открывать двери и калитки, не осмотрев окружающее пространство с целью обнаружения мин-растяжек;
§ наблюдать за ведением боевых действий, снимать их на фото- и видеоаппаратуру, бегать или стоять под обстрелом;
§ конфликтовать с вооруженными людьми, использовать в качестве одежды армейскую форму, демонстрировать оружие или предметы, похожие на него;

При угрозе поражения стрелковым оружием.
- Закройте шторы или жалюзи (заклейте окна бумажной лентой) для снижения поражения осколками стекла.
- Выключите свет, закройте окна и двери.
- Займите место на полу в помещении, не имеющем окон на улицу (кладовая, ванная, прихожая).
- Бежать при начале стрельбы не рекомендуется, так как это может привлечь внимание стрелков, которые ищут цели в своей поле видимости и особо не размышляют, противник перед ними или мирный житель. Лежать нужно до тех пор, пока стрельба не утихнет.
- Где бы вы ни лежали, нужно зафиксировать свое положение в максимально безопасной позе. Для этого нужно прикрыть руками важные артерии. Лучше всего лечь в позу эмбриона, согнуть в локтях руки, прижав их к корпусу, а ладонями прикрыть шею. 
 - Если в вашу квартиру проникли вооруженные люди, не препятствуйте им в их действиях, а как можно быстрее покиньте помещение и укройтесь в подвале дома, у соседей или просто в подъезде. 
- Если Вы покидаете жилище, ни в коем случае не надевайте камуфляж и другое военное снаряжение – обе стороны конфликта могут принять вас за врага. Одеться нужно в обычную гражданскую одежду, а брать с собой только самое необходимое: документы, деньги, лекарства, небольшой запас продуктов и вещей. Нужно быть морально готовым к тому, что с частью материальных ценностей (или даже со всеми) придется расстаться.
- Передвигаться нужно аккуратно, под стенами домов, при встрече с вооруженными людьми не убегать и не проявлять агрессивности, а выполнять их команды. На пути следования могут быть блокпосты. Подходить к ним нужно медленно, держа руки на виду. 

В "тревожный чемоданчик" для эвакуации нужно класть только 
самые необходимые вещи.
     Продукты питания: все, что можно есть без приготовления, как можно более калорийное и не скоропортящееся. Это консервы, галеты, сухари, шоколадные батончики или плитки, сухофрукты, очищенные орехи, вяленое мясо и другая подобная продукция на ваше усмотрение. 
     Также нужно взять запас воды на 1-2 дня, лучше всего негазированной минеральной в ПЕТ-бутылках по 0,5-1 л. Пластиковая одноразовая посуда или алюминиевая миска, кружка, ложка, нож (желательно не кухонный).
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LOEACTBUA NO CUTHANY
FPAXXOAHCKOW OEOPOHbI

BHUMAHUWE BCEM!

[ins onoBeLleHUA HaceneHus o6 yrpo3e BO3HUKHOBEHUS UM BO3HUKHOBEHUWN
Ype3BbI4YaWHOMW CUTYaLUK, a TaKKe B BOEHHOe BPeMsi, NpU BO3HUKHOBEHUW BO3AYLLHOM,
XUMUYECKOW UINN paauaLmMoHHON onacHocTu B cucteme FOYC ycrtaHoBneH

epguHbii curian “BHUMAHUE BCEM!”.

3anomHuTe: YCrbilwae 3By4aHWe CUPEH, MpPepbiBUCTbIE
NPOVU3BOACTBEHHBIE W TPAHCMOPTHLIE TYAKU, HEMEAEHHO
BKIMIOYATE FPOMKOTrOBOPUTENb, PaAVONPUEMHUK, TENEBU3OP
M BHUMATenbHO BbICMyLLIAWTE JKCTPEHHOE COobLueHVe
OpraHoB rpaaaHCcKon 060POHbI.

Mpu HaxoxaeHUn Ha paboTe n B OOLLECTBEHHbIX MecTax
| BbICNyLUaiTe COOBLieHNe aAMMHUCTPALMU WK camu
obpatuTecb K Hel 3a pas3bsiCHEHMEM O NPUYMHE Noaaun
curHana. Mpwu oTcyTcTBUM y Bac unu HemcnpaBHOCTY paauo-
1 TenenpuemHuka obpatuTech 3a MHopMaLmMen K CoCeasMm.
BoBpemsi nony4yeHHas Bamu 1 npaBunbHO MoOHSTas
MHopMaumsi MOMOXEeT Bam CBOEBPEMEHHO MPUHATHL
Heobxoaumble Mepbl 3alwmThl. ByabTe BHUMATenbHbl K
nocneayowmm  coobLieHnam OpraHoB  rpaxaaHcKow
060pOHbI.
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